	Тема:
	Деструкція стегоданих методом вейвлет-аналізу

	Виконала:
	Черепахова Катерина В’ячеславівна

	Керівник:
	Медвідь Микола Омелянович


РЕФЕРАТ
В роботі досліджено стійкість сучасних стеганографічних методів приховання повідомлень в області перетворення зображення-контейнеру до методів активного стегоаналізу. Для забезпечення високого ступеня деструкції прихованих повідомлень залежно від області вбудовування стегоданих запропоновано використовувати форми вейвлет-аналізу цифрових зображень, зокрема вейвлет-стиснення з адаптивним методом Бірге-Массарта.
Проведено порівняльний аналіз ступеня деструкції стеганограм, сформованих по одноетапних та багатоетапних методів, при використанні сучасних алгоритмів стегоаналізу, зокрема методів вейвлет-стиснення. Показано, що застосування в якості базисних функцій вейвлет-перетворення цифрових зображень вейвлет Добеші вищих порядків дає можливість досягти компромісу між активністю деструкції прихованих повідомлень та ступенем спотворення зображення-контейнеру.

На основі методу вейвлет-стиснення цифрових зображень розроблено алгоритм деструкції стеганограм, що дозволяє забезпечити високу ступінь деструкції прихованих повідомлень при мінімальних спотворення зображення-контейнеру.
Отримані результати можуть бути використаними в якості окремих модулів діючих систем моніторингу і контролю інформаційно-телекомунікаційних систем.

 Магістерська дисертація складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел зі 31 найменувань, 1 додатку. В роботі наведено 99 рисунків та 8 таблиць. Основні положення дисертації були представлені та отримали схвальні відгуки на 1 Міжнародній та З Всеукраїнських конференціях:
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· Науково-технічна конференція «Інформаційна безпека України» ( м. Київ, Україна, 2015 рік);
· ХІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Теоретичні і прикладні проблеми фізики, математики та інформатики» (м. Київ, Україна, 2015 рік);

· XІV Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Теоретичні і прикладні проблеми фізики, математики та інформатики» (м. Київ, Україна, 2016 рік).
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