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РЕФЕРАТ
Постійне вдосконалення стеганографічних систем для прихованої передачі інформації з обмеженим доступом та обмеження існуючих методів протидії цим системам зумовлює необхідність створення нових способів виявлення стеганограм з високою точністю у режимі реального часу.
Робота
присвячена
дослідженню використання комплексної
кореляційної моделі цифрових зображень ARMA з метою підвищення точності виявлення стеганограм з даними, вбудованими з використанням . спектральних перетворень зображення-контейнера.
Вперше запропоновано застосування ARMA-моделі у задачах пасивного стегоаналізу. Визначено оптимальні параметри цієї моделі за критерієм мінімізації середньоквадратичного відхилення. Експериментально показано, що її застосування дозволяє підвищити точність виявлення стеганограм.
Результати дослідження представлені на: XVIII Міжнародній науково- практичній
конференції
«Безпека інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах», м. Київ, 2016 р.; VI Міжнародній науково- практичній конференції «Обробка сигналів і негаусівських процесів», м. Черкаси, 2017 р.; XV Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Теоретичні і прикладні проблеми фізики, математики та інформатики», м. Київ, 2017 р. та опубліковані у відповідних збірниках матеріалів конференцій.
Магістерська дисертація складається зі вступу, 4 розділів, висновків, обсягом 67 сторінок, з них 25 рисунків, 2 таблиці, 1 додаток, 26 джерел за переліком посилань.
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