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Реферат
Структура і обсяг роботи. Дисертація складається зі вступу, п’яти розділів, висновків та списку використаних джерел (60 найменування на 6 с.). Загальний обсяг роботи становить 77 с., обсяг основного тексту 60 с., дисертація містить 17 ілюстрацій та 7 таблиць.
Актуальність. Важливим елементом захисту інформації є захист від несанкціонованого доступу до ресурсів інформаційних систем шляхом контролю доступу (зокрема, автентифікації користувачів). Необхідність створення надійних і зручних систем контролю доступу обумовлюється збільшенням потоків конфіденційної інформації й інформаційних систем, призначених для їх аналізу і обробки.
Аналіз сучасних систем контролю доступу свідчить про очевидний рух у бік біометричних систем, адже такий вид розпізнавання є зручним і надійним у плані аналізу відповідності контрольного біометричного ключа (ознаки) конкретному користувачеві.
Ураховуючи вищесказане, а також те, що достовірність роботи системи автентифікації особи за голосом залежить від адекватності математичних моделей, використаних для обробки й аналізу мовного сигналу, методів виділення з нього інформативних параметрів, здатних повноцінно відобразити індивідуальність конкретного користувача, науково-практичні роботи, спрямовані на вдосконалення методів й алгоритмів обробки мовних сигналів із метою підвищення ефективності роботи систем захисту від несанкціонованого доступу на основі голосової автентифікації, є вкрай актуальними.
Метою даної роботи є підвищення достовірності автентифікації особи за голосом шляхом підвищення точності обрахунку частоти основного тону (ЧОТ) як одного з основних інформативних параметрів мовного сигналу при автентифікації особи за голосом в аспекті контролю доступу до інформаційних ресурсів.
Задачі. Для досягнення поставленої мети було проаналізовано основні класи алгоритмів обчислення ЧОТ, на основі чого було обрано алгоритм параметризації мовного сигналу на основі вейвлет-перетворення з вейвлетом Морле. Було розроблено метод підвищення достовірності автентифікації особи за голосом в основі якого лежить перевірка коректності обчислення ЧОТ перед записом останньої до контрольної вибірки.
Об’єкт дослідження - процеси, що відбуваються при цифровій обробці мовних сигналів у задачах голосової автентифікації.
Предмет дослідження - методи і засоби обробки та аналізу мовного сигналу й виділення у мовному сигналі параметрів, спроможних характеризувати індивідуальні особливості особи.
Методи дослідження: методи акустичної теорії мовотворення, математичного аналізу часових рядів, теорії вейвлет-перетворень і кратномасштабпого аналізу для попередньої обробки мовних сигналів і виділення інформативних характеристик сигналу, алгоритмізація.
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