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Реферат

Звіт про МД: 80 с., 29 рис., 5 табл., 6 додатків, 25 джерел.
Об’єкт дослідження - акусто-оптоволоконний канал витоку мовної інформації.
Тема дисертації присвячена захисту мовної інформації. Безпека мовної інформації є актуальною проблемою сучасного суспільства, через важливість конфіденційних переговорів в комерційних і державних установах. З появою технологій передачі волоконно-оптичної інформації, з'являються нові загрози інформаційній безпеці.
Метою роботи є підвищення захисту волоконно-оптичних систем від витоку мовної інформації в найбільш уразливих місцях волоконно-оптичного кабелю.
Спосіб запобігання підслуховуванню мовної інформації в оптоволокні, діючи на оптичний канал зовнішнім полем шуму. Проведена експериментальна перевірка ефективності протидії витоку від зовнішнього поля акустичного шуму. Можливі схеми методу і його переваги й недоліки наведені.
У даній роботі розглядаються питання маскування мовних сигналів за допомогою динамічного хаосу в захисних цілях на прикладі системи Лоренца. Наведено порівняльний аналіз спектральних властивостей хаотичного і мовного сигналів, а також показано, що статистичні характеристики динамічного хаосу близькі до відповідних характеристик стохастичних сигналів.
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