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РЕФЕРАТ
Звіт про МД: 98 с., 36 рис., 14 табл., 1 додаток, 26 джерел.
Об’єкт дослідження - захищеність мовної інформації за критерієм розбірливості мови.
Мета роботи - дослідження достовірності оцінки захищеності мовної інформації за критерієм розбірливості мови та удосконалення загальноприйнятої методики оцінки розбірливості мови в задачах захисту інформації.
Метод дослідження - аналіз існуючих методів визначення розбірливості мови та можливості введення додаткових критеріїв для застосування цих методів в сучасних задачах захисту інформації.
Раніше запропоновані методи не повною мірою враховують всі фактори, не можуть бути об’єктивними, багато з них морально застарілі, важкі в і розрахунку та не адаптовані для використання на практиці, тому з’являється необхідність модернізувати і спростити методику розрахунку розбірливості мови, враховуючи додаткові критерії, такі, як міри протидії (використання при активному захисті оптимальної завади - що забезпечує необхідний рівень розбірливості мови при мінімальному інтегральному рівні шуму, з метою охорони здоров’я людини), захист змістового тексту, а також враховувати перспективні методи несанкціонованого доступу.
В контексті мір протидії знайдена оптимальна завада - мовоподібна. Запропонований спрощений метод розрахунку розбірливості мови, який був заснований на заміні експоненціальних залежностей на лінійні у методі Покровського, за рахунком експериментальних даних.
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