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Реферат
Магістерська дисертація присвячена методам підвищення цілісності та завадостійкості сигналів, що передаються радіорелейною системою передачі.
На підставі аналізу завадостійкості поширених видів маніпуляції наведений альтернативний вид маніпуляції - поляризаційна. Запропонована маніпуляція дозволяє підвищити завадостійкість системи без використання криптографічного захисту інформації, що передається.
На основі отриманих результатів спроектована антена з використанням поглинаючого покриття для зменшення рівня бокових пелюсток та побудована контрольована зона для даної антени. Запропонована структура приймально- передавального модуля, принцип дії якого побудований на розділенні сигналу на вертикально- та горизонтально-поляризовані складові, що дозволяє збільшити відношення сигнал/шум.
Результати роботи були представлені на конференціях XII та XIII всеукраїнська науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Теоретичні і прикладні проблеми фізики, математики та інформатики».
Загальний обсяг роботи: 87 сторінок, 30 рисунків, 6 таблиць, 40 бібліографічних найменувань.
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