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РЕФЕРАТ
Магістерська дисертація складається зі дев’яносто восьми сторінок, двадцяти трьох рисунків, п’ятнадцяти таблиць та двадцяти семи джерел.

Об’єкт дослідження - перенесення електричного заряду на тілі людини, визначення його величини і факторів, які на нього впливають. Також об’єктом дослідження є процес організації роботи електростатичної системи виявлення в приміщенні і розділення площі приміщення на окремі зони виявлення, для можливості визначення місця знаходження порушника в зоні охорони.
Мета роботи - розробка електростатичної системи виявлення об’єктів з реєстрацією переміщення порушника.
Результати розрахунків антропометричних параметрів людини та алгоритм побудови електростатичної системи виявлення з реєстрацією переміщення порушника є суттєвим позитивним вкладом в рівень підвищення ефективності роботи внутрішніх охоронних систем. Аналіз впливу антропометричних характеристик тіла людини на ступінь спотворення зовнішнього рівномірного вертикального електричного поля, яка оцінюється за коефіцієнтом спотворення електричного поля, показав, що найбільший вплив на спотворення електричного поля робить зріст людини, вплив же параметрів грудної клітини людини - мінімально. Показано, що запропонована система виявлення має ряд переваг над іншими системами внутрішньої охорони. Апробація роботи на міжнародній науково-практичній конференції «Безпека інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» Київ, 2016 р.
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