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РЕФЕРАТ
Робота містить 83 сторінок, 21 рисунок, список використаної літератури 11 найменування.
Ефективність реагування на загрози залежить від швидкості та точності виявлення загрози. При використанні звичайних давачів здійснюється виявлення наявності руху, чого не завжди достатньо. Для відхилення хибних спрацювань та отримання корисної інформації про загрозу виникає потреба в підвищенні інформативності засобів виявлення порушника.
Метою роботи є розробка методів визначення додаткових параметрів руху порушника засобами виявлення у приміщеннях. Для досягнення поставленої мети було виконано наступні задачі:
· розробити метод визначення напрямку руху порушника;
· розробити метод визначення швидкості руху порушника;
· розробити метод визначення місцезнаходження порушника;
· розробити метод визначення параметрів руху та місцезнаходження порушника на базі комбінованих систем виявлення.
Об’єктом дослідження є засоби виявлення порушників у приміщеннях. Предметом дослідження є принципи дії найбільш поширених засобів виявлення, їх слабкості та інформативність.
На сьогоднішній день засоби виявлення здатні визначати тільки факт проникнення чи наявності руху, однак не здатні надати більш детальну інформацію про порушника. Розроблені методи дають можливість визначити напрямок та швидкість руху порушника, а також його місце розташування.
Результати даного дослідження можуть бути використані для побудови покрашених засобів виявлення, які дають більше інформації про порушника, що в свою чергу дає можливість більш ефективно будувати тактику перехоплення та протидії порушнику.
Результати даного дослідження були апробовані на XІV Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Теоретичні і прикладні проблеми фізики, математики та інформатики».
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