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АНОТАЦІЯ
У роботі досліджено ефективність використання сучасних методів обробки цифрових зображень, зокрема білатеральної фільтрації, сигма-корекції, процедур шумоподавления Брегмана та Шамболлі для деструкції повідомлень, прихованих в області перетворення цифрових зображень.
Розглянуто випадок формування стеганограм як із використанням спектральних методів вбудовування повідомлень (метод Дея) так і спеціальних (метод Агарваля). Для інтегральної оцінки спотворень при використанні даних методів, було використано функціонал якості деструкції стегоданих та спотворень контейнера, що був запропонований у роботі бакалавра. Дослідження проводилось з використанням стандартного пакету цифрових зображень MIRFLICKR-25000.
Для проведення розрахунків було розроблено програмні модулі на мові програмування Python. Набір статистики щодо ефективності застосування даних методів проводився з використанням обчислювальних ресурсів суперкомп’ютера НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» неперервно протягом 16 днів, було задіяно 24 обчислювальних вузла суперкомп’ютера (48 процесорів).
За результатами дослідженням з’ясовано, що використання сучасних методів обробки виявилось не ефективнішим за використання стандартних методів обробки зображень.
Отримані результати можуть бути використаними для підвищення ефективності існуючих систем моніторингу та контролю інформаційно- комунікаційних систем.
