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Анотація


У роботі проаналізовано принципи роботи акустичних систем виявлення порушника. Зокрема розглянутий принцип роботи інтерферометричної акустичної системи виявлення порушника. Дана оцінка зміни акустичного сигналу в різних станах системи. І в результаті оцінена ефективність інтерферометричної акустичної системи. 

Annotation


The paper analyzes the principles of acoustic detection systems offender. Represented the principle of the interferometrical acoustic system detection of offender. Give estimate of changes in acoustic signals in different states of the system. As a result, efficiency is defined interferometric acoustic system of detection.
ВСТУП

У нашій країні, тепер уже як і в усьому світі, на передній план висувається теза про безпеку особистості, а це значить - і її власності. Інформація - один з найцінніших продуктів діяльності людини. В усьому світі вона, як результат науково-технічної й комерційної діяльності, є досить дорогим товаром. У зв'язку з цим, найпершим завданням є турбота про охорону й захист будь-якої інформації: державної, військової, економічної, комерційної, особистої тощо.

Нині питання захисту інформації мають виключно важливе значення. Рішення даного питання залежить як від створення наукових і теоретичних засад безпеки необхідної інформації, так і від розробки та проведення експертизи безпеки існуючих засобів захисту інформації у різних сферах діяльності.

Інформаційна сфера грає все зростаючу роль у забезпеченні безпеки всіх сфер життєдіяльності суспільства. Через цю сферу реалізується значна частина погроз національній безпеці держави. 

Нині в усьому світі досить розповсюджений промисловий шпигунство, тому питання захисту конфіденційної інформації є зараз актуальним та важливим.
Одними з основних джерел погроз інформаційній безпеці є діяльність іноземних розвідувальних і спеціальних служб, злочинних співтовариств, організацій, груп, формувань і протизаконна діяльність окремих осіб, спрямована на збір або 
Захисна діяльність переважної більшості підприємств та установ будується на аналізі загроз, ризику їх реалізації і вживання адекватних заходів, що зводять ризик до прийнятного для них рівня.

Охорона й захист інформації полягає в аналізі, класифікації й перекритті можливих каналів витоку інформації. Під каналом витоку інформації будемо розуміти спосіб, що дозволяє несанкціонованій особі одержати доступ до непризначеної для ознайомлення інформації, що зберігається або передається.


Ультразвукові системи виявлення порушника використовуються для охорони приміщень. Даний тип систем виявлення працює на частоті близько 40 кГц (ультразвук), тому для аналізу роботи систем, спочатку потрібно розглянути саме поняття ультразвуку, його основні параметри а також явище інтерференції хвиль.


Критерієм для оцінки ефективності систем являється об’єм який контролюється відповідною системою.
Актуальність роботи. Одним із варіантів витоку інформації є проникнення порушника на територію яка підлягає охороні з метою порушення цілісності, конфіденційності і доступності інформації, тощо.

На сьогодні існує багато систем які дозволяють виявляти порушника всередині приміщення. Тому розгляд і аналіз будь яких систем,в тому числі і акустичних, є актуальним.

Метою даної роботи є визначення ефективності інтерферометричної системи виявлення порушника в приміщенні.
