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Анотація
У роботі розглянуті методи забезпечення цілісності інформації, що
передається по радіоканалу з завмиранням сигналів. Відомо, що завмирання
сигналу в каналі призводить до збільшення спотворень аналогового
сигналу, а при передачі цифрового сигналу зростає імовірність помилки.
Для зменшення впливу завмирання сигналу в каналі на достовірність
прийнятої інформації в роботі проаналізовані способи боротьби з
завмиранням сигналів в радіоканалі.
Annotation
In this document there are methods of providing information integrity that transmitted by radio channel with fading of signals. It is known that fading of signal in the channel lead to increment of analog signal distortion, while digital signal transmission increases the probability of errors. This work contains analyzed ways of control fading in the channel that reduce influence of signal fading to reliability of received data.

ВСТУП
Одними з найбільш негативних явищ, що виникають в процесі передачі інформації по радіоканалу, є завмирання сигналу. Радіосигнал під час поширення від джерела до одержувача може відбиватися від різних перешкод. Внаслідок численних перевідбивань радіохвиль до одержувача може прийти не одна, а відразу декілька копій сигналу. При цьому якщо одна з копій виявиться в протифазі з основним сигналом, тобто відставати від нього на половину періоду, то після складання двох копій сигналу в приймачі енергія основного сигналу виявиться пригніченою його копією. В результаті цього вся або майже вся енергія переданого сигналу буде втрачена. Це в свою чергу призведе до помилки в прийомі повідомлення. Також на сигнал під час передачі можуть впливати різні види перешкод і спотворень. Крім того, під час передачі радіосигнал зазнає загасання. У підсумку на приймальній стороні енергія сигналу може виявитися нижче порога чутливості приймача, що призведе до пропуску сигналу або помилкового його прийому. 
Боротьба з вказаним явищем ведеться за рахунок застосування рознесеного приймання радіосигналу, а також використання ефективних методів обробки рознесених сигналів у приймачі. 
Актуальність роботи. Визначення методів боротьби із завмираннями сигналу в радіоканалі є актуальним завданням, оскільки їх застосування забезпечує цілісність інформації, що передається. 
Метою даної роботи є визначення ефективних методів забезпечення цілісності інформації, що передається по радіоканалу із завмиранням сигналів. 
Завданням роботи є аналіз методів боротьби із впливом завмирань сигналів в радіоканалі на достовірність інформації, що передається. 
[bookmark: _GoBack]Об'єктом дослідження є радіоканал із завмиранням сигналів у процесі передачі повідомлень.
Предметом дослідження є методи прийому та обробки сигналів у приймальному пристрої що забезпечують високу достовірність прийнятої інформації в умовах завмирань сигналу у радіоканалі.

