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Анотація

У роботі розглянуті рекомендації до створення багатоканального пристрою виявлення малогабаритних малорухомих літальних апаратів, що складається з різних існуючих систем виявлення, та призначена для більш точного та ймовірного виявлення даного типу літальних апаратів. Через те, що економічно недоцільно використовувати даний пристрій на великих відкритих ділянках, рекомендується встановлювати їх на замкнених територіях невеликої площі.
Annotation
In this document there are recommendations for creating multi detective device of identifying stiff aircrafts, which has different identifying services and designs for more accuracy calculations for types of stiff small aircrafts detection. This detective device will be used for closed territories with small area for better economical positions than for opened territories.

ВСТУП
Провідні країни всього світу останніми роками активно працюють у напрямку розвитку дистанційно-керованих систем озброєння. В авангарді цих робіт йдуть безпілотні літальні апарати. БПЛА мають деякі мінуси, але дешевизна, зручність використання та зв’язок з безпілотним керуванням, схиляють військових до вибору саме цієї техніки [1].
[bookmark: _GoBack]Актуальність даної роботи полягає у тому, що, на сьогоднішній день використання малогабаритних безпілотних літальних апаратів (МБЛА) в диверсійних та шпигунських завданнях набуло широкого призначення. Удосконалення в обладнанні зв'язку, криптографії та технології легких матеріалів призвели до розвитку секторів БПЛА гелікоптерного типу і малих дронів типу літак. Буде збільшуватися дистанція контрольованого польоту, роздільна здатність оптики, точність наведення по GPS і автономність на полі бою.
В той же час використання систем виявлення МБЛА на дуже протяжні ділянки (лінія АТО) утруднене у зв’язку з параметрами цих МБЛА (мала шумність, малий коефіцієнт відображення). Як показали останні події, найбільшою загрозою є дія МБЛА в диверсійному режимі на оконтуреній окремій території (склади зброї, цінних пристроїв). Тому концептуально вірно та доцільно застосовувати таки системи для охорони окремих замкнених просторів, на яких зберігається техніка, зброя, цінні матеріали.
Мета даної роботи полягає у наданні рекомендацій щодо створення багатофункціонального пристрою виявлення МБЛА, що складається з декількох існуючих систем, які працюють систематизовано, збільшуючи точність та ймовірність виявлення.
Задачі роботи: огляд сучасних систем виявлення МБЛА та класифікації сучасних МБЛА, обґрунтування принципів побудови систем виявлення на замкненій місцевості, схематична побудова розташування багатофункціональних пристроїв на замкненій території.
