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Анотація
Дипломна робота: 63 сторінки, 13 рисунків, 16 бібліографічних
найменувань за переліком посилань.
Метою даної роботи є оцінка ефективності технічних засобів виявлення
акустичних закладних пристроїв на основі вибраних критеріїв для порівняння.
Об’єкт дослідження: ефективність сучасних технічних засобів для
проведення пошукових робіт.
Результати дослідження: проведена оцінка ефективності сучасних
технічних засобів та встановлено, що найбільш ефективним засобом виявлення закладних пристроїв є нелінійний локатор, також було показано що при сумісному використанні технічних засобів, ефективність пошуку зростає.
Ключові слова: закладний пристрій, методи та засоби виявлення, оцінка ефективності.
SUMMARY
Diploma work: 63 pages, 13 figures, 16 references. 
The purpose of research: To evaluate the effectiveness of means of detecting acoustic eavesdropping devices based on selected criteria to compare. 
The object of research: the effectiveness of modern technology to conduct search operations. 
The results of research: an assessment of the efficiency of modern technology and found that the most effective means detecting eavesdropping devices is nonlinear locator also been shown that with the joint use of technical means will increase the efficiency of search. 
Keywords: interception devices, methods and means of detection, assessment of effectiveness.
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У сучасному світі все більшого значення набуває захист інформації, все більше і більше людей усвідомлюють важливість безпеки інформації. Лікар, бізнесмен, бухгалтер або юрист - у всіх них є свої особисті секрети, які ні в якому разі вони не бажають розкривати. Тим більше, якщо справа стосується підприємств - компанії вважають за краще приховувати і ретельно охороняти корпоративні секрети, розробки та інші конфіденційні матеріали. Іноді, цю інформацію необхідно надавати довіреним особам, тільки тим, кому доступ до конфіденційної інформації дозволений "господарем". 
Дуже важливо правильно підійти до вирішення питань інформаційної безпеки, грамотно вибрати консультантів з безпеки, постачальників систем захисту, щоб не викидати "на вітер" кошти і, найважливіше, втрачену інформацію, яку потрібно було захистити. 
Одним з найбільш поширених засобів нелегального добування інформації в даний час є використання так званих закладних пристроїв ("жучків"). Встановлювані приховано в місцях, де постійно циркулює конфіденційна інформація, вони знімають інформацію з акустичного каналу витоку інформації і передають конфіденційну інформацію по електромагнітному (або з інших: електричному, оптичному та ін.) каналу зв'язку. 
Зазвичай, закладні пристрої приховано встановлюються в елементах конструкцій будівель і інтер'єру, кріпляться під одягом або камуфлюються під особисті речі. 
В даний час розроблена велика кількість типів таких пристроїв, які розрізняються принципом функціонування, способом передачі інформації, дальністю дії, а також розміром і зовнішнім оформленням. 
Тому захист від витоку акустичної інформації закладними пристроями є першочерговим завданням у загальному комплексі заходів по забезпеченню інформаційної безпеки об'єкту. 
Найменші закладні пристрої мають вагу всього 1,5 г і лінійні розміри – не більше декількох міліметрів. Дальність передачі інформації з таких пристроїв не перевищує 10 м. Більш потужні пристрої мають розміри до декількох сантиметрів і дозволяють здійснити передачу перехоплюваної інформації на дальність від декількох сотень до тисячі і більше метрів. 
Кожен вид електронних пристроїв перехоплення інформації має свої демаскуючі ознаки, що дозволяють виявити та нейтралізувати закладку.
