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Анотація
Метою виконання даної випускної роботи бакалавра є визначення
ефективності методів захисту ОІД на прикладі банківської кімнати для
конфіденційних переговорів. Результатом виконання роботи стала розробка
графічного матеріалу: плану приміщення для переговорів, структури
підприємства. Було проведено огляд каналів витоку інформації, видів загроз
інформаційній безпеці, розглянуто методи захисту досліджуємої кімнати, а
також розглянуто можливості визначення ефективності методів захисту ОІД.
Визначенно економічну ефективність методів та ефективність методів захисту акустичної інформації у розглянутій кімнаті для конфіденційних
переговорів.

ANNOTATION
The purpose of this bachelor final work is to determine the efficacy of protection OID for example banking facilities for confidential talks. The result of the work is the development of graphic material, planning room for negotiation, enterprise structure. It is a review of information leakage, the types of information security threats, methods of protection of the premises. Also it was considered the possibility of determining the effectiveness of methods of protection OID. It was considered cost-effectiveness methods.

ВСТУП
[bookmark: _GoBack]Актуальність — У ДСТУ 3396 розглядається визначення ефективність методів захисту, але не розглядається спосіб реалізації визначення ефективності. Саме на прикладі банківського приміщення(Рис.4) буде визначатися ефективність методів захисту данного приміщення (Рис.5). Останнім часом набувають доволі періодичні викрадення конфіденційної інформації компаній (наприклад співробітники компанії НТС переказували інформацію конкурентам, орієнтовний збиток компанії $100 млн), клієнтської інформації (наприклад, викрадення інформації про бази данних клієнтів страхової компанії “Цюрих”). Через це, кожен витік конфіденційної інформації та персональних даних банку підриває його репутацію. В результаті відбувається відтік інвестицій та міграція клієнтів до конкурентів. Відбувається втрата конкурентноздатності банку, якщо, наприклад, інтелектуальна власність або база клієнтів опиняться у конкурентів.
Мета роботи - покращити ефективність методів захисту розглядаємого приміщення (Рис.5), підвищити надійність банківського приміщення для конфеденційних переговорів та визначити економічну ефективність методів захисту інформації. Надати рекомендації для півищення надійність банківського приміщення (Рис.4).
Задачі дослідження:
1. Визначити основні види загроз інформації у приміщенні та напрями протидії загрозам.
2. За допомогою засобів та методів захисту ОІД розробити захист приміщення для переговорів у банку.
3. Розрахувати ефективність методів захисту інформації у приміщенні та обрати ефективний метод захисту.
Очікуванні висновки - на прикладі приміщення, що розглядається розглянути способи реалізації визначання ефективності згідно ДСТУ 3396. Окрім цього надати рекомендації для півищення надійність банківського приміщення.
Об’єкт дослідження – приміщення для конфіденційних перемовин у банківській установі
Предмет дослідження - визначення ефективності методів захисту об'єкту інформаційної діяльності. 
