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Анотація
У роботі розглянуті особливості побудови систем виявлення порушників на пересіченій місцевості на прикладі чорнобильської заповідної зони та сучасні типи давачів виявлення, наведені тактико-технічні характеристики кожного типу та залежність якості роботи від типу місцевості. Надані рекомендації щодо використання тих чи інших систем.
Annotation
In this document the features for creating systems of identifying intruders on the rugged territories based on example named Chyrnobil conservancy area and modern types of detections were explored, the tactical and technical characteristics each type of detectors and dependence of work’s quality by the type of areas were presented. The recommendations of using each type of systems were introduced.

ВСТУП
Охорона периметру є особливо важливим елементом комплексу заходів безпеки для стратегічних об'єктів, таких як військові комплекси, електростанції, заповідні зони тощо. У разі НСД на територію об’єкта периметр є першою межею на шляху порушника [1]. Системи охорони периметрів дозволяють отримати ранішню інформацію про проникнення порушника на територію, що захищається, на підставі якої приймаються попереджувальні та оперативні заходи щодо своєчасної нейтралізації можливих протиправних дій на об'єкті. Периметрова система охорони повинна максимально оперативно і точно виявити місце проникнення порушника. Тому периметрові засоби - головна складова частина всіх комплексів технічних засобів охорони, що є основою будь-якої системи фізичного захисту об'єкта. 
Периметрові засоби виявлення займають особливе місце в системі технічних засобів охорони і з ряду інших причин. Перш за все, умови їх експлуатації відрізняються великою різноманітністю і широким діапазоном впливу кліматичних і геолого-географічних факторів, на багатьох об'єктах існують численні перешкоди техногенного характеру: акустичні та вібраційні - від транспорту, електромагнітні - від електроустаткування і ліній електропередачі. Безпосередньо в зоні контрольованої засобами виявлення, можуть активно діяти і різні біологічні об'єкти - тварини, птахи. 
Таким чином, «корисний» сигнал від порушника виникає в умовах величезного числа зовнішніх дестабілізуючих факторів. Причому діапазон основних характеристик корисних сигналів і перешкод, як правило, перекриваються, що викликає необхідність застосування складних і витончених алгоритмів їх обробки. 
Кожен об'єкт має тільки йому притаманні умови утримання і охорони, і він повинен бути забезпечений всім необхідним різноманітністю засобів виявлення порушника. Модифікацій і видів засобів виявлення повинно бути стільки, скільки є видимим можливих варіантів захисту конкретних об'єктів від конкретних вторгнень. З іншого боку, різноманітність периметрових коштів - одна з умов підвищення ефективності систем фізичного захисту за рахунок можливості багатоваріантного проектування, створення елементів несподіванки і невизначеності в системі захисту для потенційного порушника. В даний час на ринку охоронних технологій пропонуються сотні датчиків, заснованих на різних фізичних принципах дії, як вітчизняного, так і зарубіжного виробництва [1]. 
Загальний принцип дії всіх систем виявлення заснований на тому, що порушник, який перетинає периметр, створює зміну певних фізичних параметрів середовища, які реєструються спеціальними датчиками. Сигнали давачів обробляються електронним блоком (аналізатором або процесором), який формує сигнал тривоги [2,3]. 
До систем охорони периметру та виявлення порушників можна віднести: 
- радіохвильові системи; 
- ємнісні; 
- радіо-променеві системи; 
- сейсмічні та вібраційні системи; 
- інфрачервоні давачі; 
- розривні системи. 
[bookmark: _GoBack]На сьогоднішній день Чорнобильська заповідна зона є забороненою для вільного доступу територією. Однак рівня захищеності не вистачає для того, щоб повністю або хоча б частково перекрити доступ до цієї зони. Так, периметр території доволі великий, а найбільша його частка – пересічена місцевість, тож навіть якщо за великими дорогами і ведеться спостереження і контроль, все одно ймовірність виявлення у відношенні до всього периметру буде достатньо малою. У зв’язку з цим спостерігається багато випадків несанкціонованого переходу через кордон. 
Проблема полягає в тому, що на територію потрапляють браконьєри та мародери, які полюють на звірів, рибалять або збирають металобрухт, а потім вивозять і продають за територією Чорнобильської зони, в місцях, де немає можливості відслідкувати рівень радіаційного забруднення вивезених об’єктів. 
Метою даної роботи є розгляд особливостей побудови системи виявлення порушників на пересіченій місцевості на прикладі Чорнобильської заповідної зони.
