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Анотація
У роботі було розглянуто різні варіанти ідентифікації об’єктів різними методами. Також описано принцип ідентифікації, та сфери її застосування. Було розглянуто всі можливі переваги системи RFID над іншими системами ідентифікації. Та приведені чисельні докази, чому ця система являється найкращою для використання. В роботі показано, що запропоноване використання транспондера для активних RFID-міток при великій кількості об’єктів реєстрації може зменшити ймовірність хибної ідентифікації. 
На сьогоднішній день найкращим вирішенням проблеми контролю об’єктів реєстрації являється використання суміші пасивних та активних RFID-міток.
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В останні роки одним з перспективних і бурхливо розвиваються напрямків радіоелектроніки стала радіочастотна ідентифікація (Radio Frequency Identification - RFID). Областями її застосування є маркування вантажів і багажу, простежування маршрутів різних вантажів і об'єктів, приховане маркування контейнерів і автомобілів, інвентаризація товарів на складах і т. д. 
Радіомаркери (транспондери, радіомітки) мають ряд переваг перед іншими технологіями безконтактної ідентифікації і добре відомі: це робота по радіоканалу при відсутності вбудованих джерел живлення у маркерів; велика дальність дії, висока швидкодія, малі маса і габарити, висока стійкість до радіації, широкий діапазон робочих температур, практично необмежений термін служби маркерів [1, 2]. 
Застосування систем RFID з маркерами «тільки читання» [3] цілком достатньо для систем контролю і обліку об'єктів зберігання. Однак виникає необхідність виборчого взаємодії зчитувача з маркерами, які перебувають одночасно в зоні опитування зчитувача. Кожен з маркерів, які потрапили в зону опитування, буде відповідати, і модульовані сигнали від них одночасно з'являться на вході зчитувача, спотворюючи один одного. Це явище називається колізією [3]. При колізії даних на вході зчитувача останній не отримає від радіоміток достовірної інформації. Тому зчитувач і маркери повинні бути спроектовані таким чином, щоб була можливість застосувати антиколізійні процедури [3]. 
Антиколізійні алгоритми, використовувані в системах RFID, подібні зі способами вирішення конфліктних ситуацій множинного комунікаційного доступу[4]. Найбільш загальними класифікаційними ознаками для антиколізійні методів є простір, частота і час [4]. 
У разі просторових алгоритмів мітки зазвичай локалізуються в просторі в такий спосіб, щоб забезпечувалося їх послідовне зчитування. Це досягається зміною зони зчитування або, в разі пасивних влучний, варіацією потужності випромінюваної зчитувачем. Основною проблемою просторових методів є складність досягнення високою точністю визначення дальності. Вимоги до точності ухвали дальності ще більш зростають зі збільшенням числа міток в зоні дії зчитувача і, відповідно, зменшенням відстані між ними [4]. 
Такі антиколізійні алгоритми як в системах FDMA, TDMA, CDMA можна реалізувати в системах RFID з чіповими мітками [4]. У разі використання систем радіочастотної ідентифікації виникають труднощі, обумовлені топологією і конструкцією радіомаркерів. Відзначимо, що оскільки радіомаркер має унікальний код, який закладається всередині топології пристрої при його виготовленні, то метод тимчасового поділу, при якому використовується різна початкова затримка сигналу і який можна застосувати для окремого випадку, буде забезпечувати вирішення проблеми тільки при загальній кількості маркерів в кілька десятків. Це обмеження пов'язане зі збільшенням габаритів підкладки, що викликає технологічні труднощі при виготовленні і веде до подорожчання маркерів. Використання частотного поділу потребує високостабільних генераторів і селективних смугових фільтрів. 
Для виділення та ідентифікації окремого маркера можна застосувати модифікований множинний доступ з кодовим поділом, який використовує метод кореляційної обробки сигналів. Робота маркера розглядається на прикладі роботи узгодженого фільтра, який виконує стиснення вхідного опитувального сигналу. Загальний принцип застосування узгодженої фільтрації в системах RFID був запропонований в роботі [1].

