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АНОТАЦІЯ
У дипломній роботі розглянуто особливості роботи сучасних радіохвильових систем виявлення порушника, визначено принцип роботи радіохвильового точкового засобу виявлення порушника (РТЗВ). Також проводиться оцінка технічних параметрів РТЗВ з реєстрацією факту перетину периметру та визначення особливостей побудови РТЗВ з ідентифікацією місця перетину периметру.
ABSTRACT
This diploma work is about the distinctive features of the operation of modern radio-wave offender detection systems, the principles of operation of radio-wave point offender detection implement (RPDI) were determined. And also technical parameters of RPDI with registration of the fact of crossing of perimetry were estimated and the distinctive features of RPDI with identification of the place of crossing of perimetry were determined.

ВСТУП
Охорона периметру є однією з найважливіших частин в системі охорони об’єкту, так як у разі несанкціонованого доступу (НСД) на територію об’єкта периметр є першою межею на шляху порушника . Системи охорони периметра мають забезпечувати завчасне виявлення порушника. В наш час існує велика кількість систем виявлення, для яких характерна різноманітність фізичних принципів роботи. Загальний принцип дії всіх систем заснований на тому, що порушник, який перетинає периметр, створює зміну певних фізичних параметрів середовища, які реєструються спеціальними датчиками. Сигнали датчиків обробляються електронним блоком (аналізатором або процесором), який формує сигнал тривоги [2,3]. 
До систем охорони периметру можна віднести: 
а) радіохвильові системи; 
б) радіопроменеві системи; 
в) вібраційно-чутливі системи з сенсорними кабелями; 
г) інфрачервоні датчики; 
Перевагами радіохвильових систем виявлення (РХСВ) є незалежність від форми ґрунту і точне проходження лінії огорожі. РХСВ складається з двох провідників, розташованих паралельно на певній відстані. При пропущенні через них струму навколо утворюється електромагнітне поле з певними характеристиками, утворюючи об'ємну зону виявлення. Параметри поля змінюються при попаданні зловмисника в зону дії поля, що і реєструється приймачем. Також вони легкі в монтажі – провідники легко монтуються на стіни або закопуються в землю[3]. 
РХСВ використовуються для блокування верхньої частини загороджень і дахів стаціонарних об'єктів, для захисту відкритих тимчасових рубежів охорони, а також для посилення охорони на окремих напрямках (з боку лісу, яру і т.п.) [2]. 
Наприкінці 1990-х років канадська компанія Senstar-Stellar випустила систему Perimitrax, в якій в якості активних кабелів використовуються спеціально розроблені коаксіальні кабелі з поздовжніми зазорами в зовнішніх обплетеннях. Відмінна риса кабелів полягає в тому, що ширина зазору обплетення збільшується в міру віддалення від приймально-передавального блоку. Цим досягається однорідність чутливості уздовж всієї зони охорони (довжина зони до 200 м). Випромінювачі і приймачі системи працюють на двох фіксованих частотах – 40,675 МГц і 40,685 МГц. 
З 1996 р. англійська компанія Geoquip випускає радіохвильової систему RAFID. Два паралельних коаксіальних кабеля виконують роль передавальної і приймальні антен. Мідне обплетення кабелів має регулярні отвори, що забезпечують випромінювання і прийом електромагнітного поля. Для обробки сигналів застосований цифровий процесор, який обробляє сигнали змін амплітуди і фази сигналу. Вибір алгоритмів обробки дозволяє гнучко налаштовувати систему залежно від навколишніх умов і обраного критерію спрацьовування (наближення людини до стіни, рух уздовж стіни, перелазить через стіну і т.п.). 
В 2003 році компанія Geoquip оголосила про випуск "швидкорозгортуваної" версії радіохвильової системи, що отримала назву RAFID-RDS. Нова система призначена для охорони тимчасових об'єктів і застосовується в основному для військових цілей. Сенсорні кабелі укладаються безпосередньо на грунт; електронні блоки системи забезпечені спеціальними роз'ємами і можуть бути доповнені радіоканальною апаратурою передачі сигналів тривоги. Італійська компанія GPS Standard в 2002 році оголосила про випуск радіохвильової системи RFC, призначеної для прихованої установки під землею. 
Сучасні радіохвильові системи виявлення, побудовані на двох випромінюючих кабелях , вважаються ефективним засобом виявлення об’єктів як на периметрі, так і на окремих виділених ділянках (проміжках між будівлями). Перевагами радіохвильових систем виявлення (РХСВ) є незалежність від форми ґрунту і точне проходження лінії огорожі. 
Однак всі РХСВ, що використовуються на сьогодні, мають ряд суттєвих недоліків: 
- необхідність встановлення двох кабелів, що не завжди є рентабельним, створює складнощі під час експлуатації та монтажу; 
- складність виявлення при кільцевому периметрі, де випромінюючий кабель не дозволяє виявити порушника всередині території, що охороняється; 
[bookmark: _GoBack]- складність використання при збереженні потаємності системи (необхідно прикопувати два кабелі , що суттєво погіршує параметри виявлення). 
Отже, актуальним завданням на сьогодні є розробка мобільного варіанту такої системи з оцінками вимог до її використання, можливих технічних параметрів та вимог до окремих частин системи. 
У 2009 році було запропоновано нову РХСВ, яка, на відміну від попередніх, може бути застосована у напівмобільному варіанті завдяки використанню одного випромінюючого кабелю (ВК) та однієї приймаючої антени (ПА). Це робить її надзвичайно зручною для практичного використання, оскільки покращує потаємність та рухомість системи. Дана система працює в метровому та дециметровому діапазонах, як і інші РХСВ. На даний час цей охоронний пристрій пройшов лише експериментальні дослідження і не був введений в експлуатацію, однак є дуже перспективним, тому дослідження в цьому напрямку необхідно продовжувати. 
Метою даної роботи є визначення особливостей побудови, оцінка технічних параметрів та зони виявлення радіохвильового точкового засобу виявлення порушника (РТЗВ).

